



## 学习贯彻党的十九届四中全会精神

汕尾市总工会

# 加强宣传引导 助推工作取得新进展新成效

本报讯(全媒体记者马大为 通讯员李驿宿)近日,汕尾市人大常委会副主任、市总工会主席李惠文主持召开市总工会全体干部大会,学习传达党的十九届四中全会精神,学习传达全省学习贯彻党的十九届四中全会精神和汕尾市收听收看全省学习贯彻党的十九届四中全会精神干部大会精神。

会议提出,各级工会组织和工会党员干部要迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

要深刻领会全会精神,找准工会工作的切入点着力点落脚点,把全会提出的相关任务落到实处。要始终坚持工会工作正确政治方向,巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,锻造忠诚干净担当的政治品格,增强做职工群众工作的本领,把职工群众紧密团结在党的周围,坚定不移听党话、跟党走,团结引领职工群众为支持深圳先行示范区建设、推进“融湾强带”、奋力把汕尾建设成为沿海经济带的靓丽明珠发挥主力军作用。

会议要求,要加强对职工群众的宣传引导,把学习宣传贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述结合起来,推动全会精神进企业、进车间、进班组,维护好汕尾市劳工领域政治安全,构建新时代中国特色和谐劳动关系,维护职工队伍团结统一与社会和谐稳定,深化新时代产业工人队伍建设改革,不断巩固党执政的阶级基础,厚植党执政的群众基础,推动工会工作取得新进展新成效。

汕尾市总工会机关全体干部参加会议。

广州番禺区总工会

## 推动全会精神 进基层进企业

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员左捷)11月8日,广州番禺区总工会党组召开学习贯彻党的十九届四中全会精神会议,传达学习党的十九届四中全会和习近平总书记重要讲话精神。

会议强调,各级工会的党员干部特别是领导干部要认真学习、深刻领会全会精神。要加大对企业组建工会的指导服务力度,要切实维护好全区广大职工群众的权益。努力建设学习型、知识型、创新型职工队伍。要全力抓落实,把学习宣传贯彻全会精神与开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,利用丰富多样的宣传活动,推动全会精神进基层、进企业。

广州市总助力推介对口扶贫三地农产品

# 半小时功夫 连州菜心就被抢光了!

本报讯(全媒体记者彭新启 通讯员罗瑞雄)莽饼干、农家火腿、酥软可口的贵州黄粑、又大又红的威宁冰心苹果,这些特色农产品都来自广州对口帮扶的贵州毕节市、黔南州和清远连州市三地。11月15日,广州市总工会在市第二工人文化宫举办“你我同心·助力扶贫”2019年对口帮扶农特产品推介会。活动现场,除了上述农产品,同时展销广州市民熟悉的本土品牌产品,促进了两地消费扶贫的交流和合作。

广州市人大常委会副主任、市总工会主席唐航浩,毕节市、黔南州总工会主要领导出席了活动。双方就加快推进消费扶贫,与对口帮扶地区相关干部、有关企业家进行了交流。活动将进一步加大对口帮扶地区产业扶贫工作的力度,发挥工会优势,搭建消费平台,推动毕节市、黔南州、连州市优质手工艺品、轻工产品、农特产品进入广州市场,为对口帮扶地区贫困户增加经济收入。广州市总工会组织了全市各基层单位的1000多名职工群众参加活动。

推介会当日一早,大批职工群众就涌进广州市第二工人文化宫广场,抢着购买来自毕节市、黔南州、连州市三地的近100家企业提供的菜心、香猪肉、腊肉、核桃乳、土蜂蜜、天麻、辣椒、皂角米、酒、漆器工艺品、蚕丝被等300多种特色产品。大家在现场不仅品尝了原汁原味



职工群众现场品尝贵州特色饮品

罗瑞雄/摄

的异地美食,还采购到喜欢的农副产品。

“今天,我们带来了久负盛名的连州菜心参展。”来自连州的参展商吴文勇告诉记者,连州菜心生产地处粤北,山清水秀,土地肥沃,溪水清澈,秋冬季节昼夜温差大的特殊气候使得种植出来的菜心具有香甜、细嫩、爽口汁多的特点。“连州菜心营养价值高,高蛋白,低脂肪,富含胺基

酸、维生素、糖、铁、钙、磷、镁等人体必需的多种微量元素。”记者现场看到,半小时功夫,连州菜心就已经被市民抢购得只剩下展示的样品了。

当日,主办单位还在现场开展了“尊法守法 携手筑梦”法治宣传、职工“健康知识”讲座和医疗义诊服务、职工技能提升培训咨询等活动。

惠州市总工会

## “双十一” 慰问一线邮政工人

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员沈莹)“双十一”中国邮政集团公司惠州市分公司的单日邮件处理数量也同时创出历史新高。为表达对一线邮件处理人员和投递人员的关怀,11月11日,惠州市总工会副主席曾红艳带队到惠州邮政分公司生产一线,慰问现场奋战的干部员工、先进个人和特困人员,为他们送去工会的温暖。

慰问组一行首先来到位于汤泉南洋保税仓近8000平方米的生产仓库。“双十一”期间,这里每天约有10-12万件的邮件寄往全国各地。慰问组询问了现场工作人员的饮水、吃饭、休息的情况。

随后,慰问组到惠州邮政进口邮件处理中心慰问了现场作业的一线邮件处理人员。这里每天将分拣运输超过15万件的邮件到惠州所辖的各个乡镇投递站。虽然该中心刚刚处理了一批进口邮件,但是处理现场依然是一片繁忙的景象:新投产的自动分拣处理器有序地进行邮件分拣,分拣人员将分拣后的邮件进行细分和标注。

慰问组还慰问了邮政企业两名身患重大疾病、家庭比较困难的员工和一名获得“金牌工人”称号的优秀投递站长。慰问人员详细询问了两名特困员工工作、家庭等情况,对他们表示了深切的关注和关心,并表示工会作为员工“贴心人”、“娘家人”,将采取多种方式关怀、帮扶他们。